

# 陈党线主路实现全线通车

## 预留6处公交港湾,8路车有望改线通行

本报8月26日讯(见习记者 赵克 通讯员 牛文慧)随着最后一层沥青铺设完毕,施工近4个月的陈党线(袁庄—S242)的主体工程近日全部完工,并实现了主路全线通车,将极大方便相公庄居民的进出。这是章丘首条按照一级路标准改建的道路。

陈党线袁庄村至S242线段长3.6公里,是一条贯穿相公、普集及明水部分村的主要道路。自1999年改建之后,由于建设标准不高、交通运输任务繁重,多路段出现了严重的网裂、沉陷、路基沉降等情况,致使公路的安全性及使用功能降低,行人无法正常通行。

近日,记者在陈党线绣江路路口看到,整条道路已全部贯通,道路主路面已经通车。相关工作人员正在对道路进行清扫,并搬运人行道花砖。“像我们这种道路施工,最怕的就是因天气变化而使工期受到影响。怕啥来啥,最终确实因为下雨耽误了我们不少时间。”章丘市公路科副科长刘革对记者说,前期施工还算顺利,但7月份迎来了雨季,大半个月都在下雨,对于道路施工的工期影响非常大。7月下旬至8月,施工方加班加点,对道路进行不间断施工。在8月9日完成了路面工作,铺设沥青,8月22日,道路主体工程全部完工。

“目前,主路面已经可以通车了,而且整个道路的地下管道、主体工程已全部完工,下一步将进行人行道慢行一体、人行道花砖铺设以及施画标志标线等情况。”刘革对记者说,施工方预计道路的附属工程和配套工程全部完成后,8月底将正式通车。

“陈党线这次改建的标准是按照一级路标准设计的。标准高、起点高。”据刘革介绍,整个改建路段起点位于袁庄路口西,沿途经过袁庄、相



改建后的陈党线。

公庄镇政府,相五村、七郎院,终点接S242,与相公庄镇牛桑路、中心大街、相郝路、镇西路等形成平面交叉。

刘革说,为了方便道路沿线居民出行,整条道路一共预留了6处公交港湾,供后期公交车停靠使用。其中,双向4处公交港湾位于陈党线镇西路路口以西,两处单向循环公交港湾位于陈党线镇西路路口以东。“在整条道路通车之后,我们计划将章丘8路车改线走这边,会极大地方便相公庄镇居民的出行。”另外,还会安装太阳能节能路灯,让夜间通行的车辆更加安全。



改建前的陈党线。

## 肾透析病人将获救助

### 医院给予5%补助,民政医疗给予10%救助

本报8月26日讯(见习记者 杜彩霞 通讯员 赵锡娟)记者从章丘市卫生局获悉,章丘市参合的肾透析患者在定点医院发生的透析费用,在享受新农合70%的报销比例和大病保险后,从8月16日起,就诊医院按照费用总额5%的比例给予补助,民政医疗救助

按照个人负担费用10%的比例再给予救助。根据市卫生局、民政局近日印发的《关于提高全市参合肾透析病人医疗保障水平工作的通知》规定,符合条件的参合透析病人实行实名登记,自主选择定点医院。在一个自然年度内只能在指定的定点医院做透

析,下年度变更要在上年的12月份提出申请,原则上除腹膜透析不再设家庭病房,实行先看病后结算,一个月结算一次。患者只负担自付部分的透析费用和药费。目前已确定市人民医院、市中医医院、明水卫生院、普集卫生院作为定点医院。

## 企业注册登记审批条件进一步放宽 注资300万以上可冠“山东”

本报8月26日讯(见习记者 杜彩霞 通讯员 高树东)26日,记者从章丘市工商局获悉,截至今年8月,章丘市共有文化及文化创意类市场主体2662户,其中个体1717户,企业945户。章丘市工商局为提高业务办理效率,新登记户中

65%以上网上办理,年检企业100%先通过网上预审,对不同成长期的文化企业实行“差异化”帮扶和“一对一”指导。审批条件进一步宽松化,凡注册资本300万元以上的可冠“山东”行政区划名称。以未取得房屋产权证

的房屋作为企业住所的,可以凭乡镇政府、街道办事处、居委会、村委会出具的住所使用证明办理注册登记。支持组建文化企业集团,控股子公司放宽到3个,母公司注册资本放宽至1000万元,母子公司合计注册资本放宽至2000万元。



## 开摘啦

8月24日,垛庄镇在白云山生态园举办第三届生态休闲采摘节,主要采摘核桃、瓜果、蔬菜等。白云山生态园近两年累计投资3000余万元,完成了道路、水利、电力等基础设施建设。 支倩倩 董彦华 摄影报道

北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

# 变形 风暴袭来

北京现代为你而“变”  
8月30号到9月1号,章丘市新火车站广场北侧入口

北京现代十周年巨献,全球领先水平的北京现代纵横中国大篷车将于章丘市吹响号角!你是否见过全长17.5米巨型货柜车,快速化身集展示、演出、游戏、互动、拾谈于一体的超级舞台车?这一幕真实版变形金刚将于8月30号,在章丘市新火车站广场北路为你隆重上演,届时,无限优惠,无限惊喜,无限乐趣将这里一一为你呈现,现场购车更有双重好礼齐相送。瑞和众达特约店的全体同仁将热切期待您的到来!

### 北京现代瑞和众达特约销售服务店

地址:世纪大道与工业二路交叉路口向南(交通技校北邻) 销售热线:0531-80951666 服务热线:0531-80957999